

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## ELKEZDŐDÖTT A TÖRTELI TULIPÁN ÓVODA FELÚJÍTÁSA

Törtel Község Önkormányzata pályázatot nyert a Tulipán Óvoda főépületének felújítására, és akadálymentesítésére. A PM\_OVODAFEJLESZTES\_2017/22 azonosítószámú, és „a Törteli Tulipán Óvoda Főépületének felújítása, és akadálymentesítése” című projekt keretében, 95%-os támogatási intenzitás mellett, 150 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A projekt keretében a meglévő főépület, ráépítéssel történő bővítése kerül megvalósításra. A tervezett emeleten kap majd helyet az óvodavezetői iroda, a teakonyha, két további csoportszoba, a többcélú nagyterem, a nevelőtestületi szoba, gyermekmosdó, a gyermeköltöző, a személyzeti mosdó-zuhanyzó és a személyzeti WC. A földszinten kötelező elemként akadálymentes mosdó kerül kialakításra. A jelenlegi átrium részben kap helyett a lift és a lépcső. A fejlesztés során a csoportszobák mérete a korábbi, összesen 291 m<sup>2</sup>-ről 331 m<sup>2</sup>-re nő, ahol a fizikailag elhelyezhető gyermeklétszám 20 fővel történő bővítésének eredményeként az óvoda 145 helyett 165 fő befogadására válik alkalmassá. A fejlesztés eredményeként az óvodás gyermekek a kornak megfelelő minőségű és újszerű épületben tölthetik el az óvodás éveiket.

A projekt keretében eszközök beszerzésére, kerítés építésére és futópálya építésére is sor kerül. Az eszközbeszerzés tartalmazza egyrészt a meglévő rossz állapotú, és elavult eszközök cseréjét, másrészt a gyermekek fejlesztése, mozgásigényének kielégítése miatt, további, új eszközök beszerzését is.

A projekt az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című, PM\_OVODAFEJLESZTES\_2017 kódszámú pályázati kiírás keretében, a Pénzügyminisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatásból valósul meg. A sikeres közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelezési munkálatok a Kisép-General Kft. 2019. május hónap elején kezdte meg.

A projektről bővebb információt a <https://tortel.asp.lgov.hu/> és a <https://www.facebook.com/pg/tortelkozseg/> oldalakon található.